

李娜首谈“摆臭脸”

“更接受雪中送炭的人”

2月22日，中国女网一姐李娜的经纪公司美国国际管理集团(IMG)与国际女子网球协会一同在北京瑞吉酒店为其举办了一场与忠实球迷代表互动气氛热烈的澳网夺冠庆功会，并提前为其庆祝了即将在26日到来的32岁生日。



在庆功会结束后接受媒体采访时，谈及早前因为没有在湖北省政府官员出动的接机欢迎仪式上露出笑脸而招致的争议与批评，李娜首度回应称现在的自己可以很平静的去面对这些不同的声音。“我觉得当你真的是热爱这份工作的時候，不管是好的报道，还是不好的报道，都是工作的一部分，你不能只接受

它好的一面，因为如果你没有承受能力去接受它不好的一面，你也没有愉悦的心情去接受它好的一面。”没做前因后果的解释，也没为自己大喊委屈，很显然李娜只想表达自己很单纯的态度，“我都已经在这样的环境里面生存这么多年了，我相信自己已经有一定的免疫力，可以去完全的接受它们了。”

所以我们会说，做名人其实是一件非常辛苦的事情，因为你不得不把自己生活的每一部分都交出来让公众做评判，到最后你可能收获到的与失去的东西一样多。“可能在没有那么有名之前，你可以做一些不管是你认为对还是不对的事情的时候，你都有一定的自由的空间。”李娜说道，“但是现在不管是你做

对的事情，还是不对的事情，都会有一半一半的人，一半可能是支持，一半可能是反对，所以自己会感觉私人时间变少了，然后私人空间也越来越小了，最后做任何事情都不再像从前那么的随心所欲了，反而是必须要经过三思以后才能去做，我觉得这样特别累。”尽管语气中掩饰不住无奈，但是她却以熟悉的娜一丝幽默笑说自己并不会因此就背负上什么心理压力。“没关系啊，反正都被误解那么多年了，还害怕啊。”

“最想做的，却做不了的？”听到记者打趣的询问，李娜偏着头思索了两秒，蹦出一句“可以去逛街！”一下子把现场的人都逗得直乐，不禁让人回想起了去年中网过后她戴着口罩在南锣鼓巷逛街惨遭眼尖球迷撞破的好笑场景。“这是现在最最最想做！”说着说着李娜自己也忍不住笑意，“一直到现在，我都非常感谢身边的一帮好朋友，因为他们把我保护得很好，包括一起出去吃饭也都是订包间，订不到就打包以后回家吃。以前则不用考虑那么多，我们直接大摇大摆的就去了。”

“因为有过法网夺冠后的经历，所以现在我更加不喜欢‘锦上添花’的人。”很快给出的回答中依然流露出的是李娜改不掉的直爽劲儿。“我更愿意接受‘雪中送炭’的人，但是现在这样的人在现实生活中越来越少了，大家都愿意去做‘锦上添花’的人。”所以或许正是因为有着这样的切身体会，她才会特别希望自己可以把“雪中送炭”的正能量传递出去，通过做慈善活动帮助到急需得到救助的弱势群体。“因为我觉得在自己有这个能力的情况下，希望可以帮助到更多需要帮助的人。我认为这种好的东西是会循环的，让这些孩子了解到在自己困难的时候得到了帮助，长大以后他们也会回馈于社会。”

皇家社会帮忙 巴萨客场落败

西甲改由皇马领跑

缺少克·罗纳尔多的皇家马德里队锋线依旧。23日，“白衣军团”在西甲第25轮主场3比0完胜埃尔切队，并在积分榜上超越了客场1比3不敌皇家社会的巴塞罗那队，登上西甲榜首。

尽管头号球员克·罗纳尔多仍在禁赛期，但皇马的火力不减。伊亚拉门迪在上半时为皇马打破僵局，贝尔和伊斯科则在下半场扩大比分。取胜后的皇马目前领先巴萨和少赛一场的马德里竞技队3分，领跑西甲积分榜。

开场后不久，迪马利亚开出的角球直接击中横梁，给了客队一个下马威。第34分钟，皇马再获角球，佩佩将球垫至禁区外，伊亚拉门迪胸部停球后怒射，皮球打在对方防守球员身上变线入网。

贝尔在第71分钟用一记世界波证明了自己的身价非虚。他在25米开外用左脚完成一记势大力沉的怒射，皮球打中门柱后向下弹入网窝。这是威尔士人本赛季西甲赛场上的第10粒入球。

替补上场的伊斯科在第80分钟接本泽马的传球小角度破门，为皇马锁定胜利。

上半赛季风生水起的巴塞罗那则在西甲后半程逐渐显露疲态。当日巴萨客场对阵皇家社会，亚历山大·宋在上半场上演乌龙让巴萨措手不及，但梅西随后的进球使双方回到同一起点。

然而，皇家社会下半时连入两球，最终



梅西仰天长叹

成功击败此前一直领跑西甲的加泰罗尼亚足球队，也报了国王杯被后者淘汰的一箭之仇。第52分钟，巴萨防守出现重大失误，皇家社会后场长传，巴特拉头球解围未果，贝拉左路得球后于禁区边缘送出横传，右路无人盯防的格列兹曼倒地铲射破门。3分钟后，祖鲁图萨反越位成功，赶在巴尔德斯封堵前将格列兹曼的斜传挡入网窝，为主队锦上添花。

终场前皇家社会还有再扩大比分的机会，但贝拉的射门击中门柱。

比赛中，巴萨主帅马尔蒂诺因在中场休息时抗议裁判判罚被罚上看台。

当日其他比赛中，塞尔塔队主场1比1平赫塔菲队；阿尔梅里亚队主场0比0与马拉加队互交白卷。

欧洲杯预赛抽签

英格兰遇瑞士 意大利碰克罗地亚

2月23日19时，2016年欧洲杯预选赛抽签在法国尼斯卫城会展中心举行。只有两个小组拥有两支2014年世界杯预选赛小组头名球队，英格兰抽到瑞士和3支东欧队，阵容豪华的比利时则抽到波黑。意大利与另一支世界杯参赛队克罗地亚同组。

抽签具体结果如下：

A组：荷兰、捷克、土耳其、拉脱维亚、冰岛、哈萨克斯坦

B组：波黑、比利时、以色列、威尔士、塞浦路斯、安道尔

C组：西班牙、乌克兰、斯洛伐克、白俄罗斯、马其顿、卢森堡

D组：德国、爱尔兰、波兰、苏格兰、格鲁吉亚、直布罗陀

E组：英格兰、瑞士、斯洛文尼亚、爱沙尼亚、立陶宛、圣马力诺

F组：希腊、匈牙利、罗马尼亚、芬兰、北爱尔兰、法罗群岛

G组：俄罗斯、瑞典、奥地利、黑山、摩尔多瓦、列支敦士登

H组：意大利、克罗地亚、挪威、保加利亚、阿塞拜疆、马耳他

I组：葡萄牙、丹麦、塞尔维亚、亚美尼亚、阿尔巴尼亚

每组将进行主客场双循环比赛，每组前两名与成绩最好的小组第三共19支球队直接出线，剩下8支小组第三进入附加赛，捉对厮杀决出另外4个出线名额。比较小组第三球队的战绩时，与本组第6名的成绩将不计算在内。(本报综合)